Jaaroverzicht mei 2015 – april 2016.
OPMERKING VOORAF;

GEDURENDE HET HELE JAAR IS STEEDS VERSLAG GEDAAN VAN DE ACTIVITEITEN VAN DE KERNCOMMISSIE IN  “RONDJE LOOSBROEK” 
DIT WORDT OOK ALTIJD OP ONZE WEBSITE EN ONZE FACEBOOKPAGINA BEKEND GEMAAKT.
TOCH ENKELE ZAKEN BENOEMEN.

27 MEI 2015 START GEMAAKT MET DE DAGBESTEDING. ONDER LEIDING VAN EEN PROFESSIONAL VAN DE LAVERHOF EN MET ONDERSTEUNING VAN LOKALE VRIJWILLIGERS BELEVEN DE DEELNEMERS  EEN GEZELLIGHEIDSMIDDAG.

VANAF DE START STEEDS MEER DAN 10 BEZOEKERS, DE REACTIES ZIJN NOG STEEDS POSITIEF. ER DREIGDE ZELFS EEN WACHTLIJST TE ONSTAAN, IS INMIDDELS OPGELOST. 
DANKZIJ EEN GIFT VAN HET INITIATIEF LOOSBROEK KWIST EN EEN BIJDRAGE VAN STICHTING HET GELEER (ONTSTAAN NA VERKOOP DE WILDHORST) EEN MULIFUNCTIONELE PLATENSPELER AANGESCHAFT WAARMEE ZOWEL PLATEN ALS DIGITAAL MUZIEK KAN WORDEN BELUISTERD.

16 APRIL 2015 BESTOND DE KERNCOMMISSIE 40 JAAR, AL VANAF EIND 2014 HEBBEN WIJ IN SAMENWERKING MET DE STICHTING DE KREUGE IDEEEN ONTWIKKELD OM DE VIERING VAN DAT FEIT IN TE VULLEN.

WIJ HEBBEN GEKOZEN VOOR EEN AANPAK WAARBIJ ALLE INWONERS DE KANS KREGEN OM AAN TE SLUITEN EN DUS NIET EEN SOORT VAN CONGRES OF BESTUURDERSBIJEENKOMST. HET OFFICIELE DEEL WAS MAAR EEN KLEIN ONDERDEEL VAN HET HELE PROGRAMMA.
ONDERWIJZEND PERSONEEL VANM DE ST. ALBERTUSSCHOOL BEREID GEVONDEN OM MEE TE WERKEN EN DE LEERLINGEN TE LATEN AANGEVEN HOE HET IN  LOOSBROEK OVER 25 JAAR DUS IN 2040, ZAL ZIJN. (WE WETEN LANG NIET ALTIJD HOE DAG VAN MORGEN ZAL ZIJN, DUS NOG EENS 40 JAAR LEEK ONS WEL ERG VER WEG VOOR DE VERBEELDING)
OP EEN SNIKHETE MIDDAG 2 JULI IS EEN  KNUTSEL/WORKSHOP MIDDAG GEORGANISEERD, WAARBIJ OOK DE BURGEMEESTER TIJDENS DE WORKSHOPS AANWEZIG WAS EN BIJ DE DIVERSE WORKSHOPS MEEDEED.

AFSLUITEND IS DE BURGEMEESTER MET 7 KINDEREN (GROEP 3 TM 8) INGESPREK GEGAAN OVER DE TOEKOMST VAN LOOSBROEK, DAT IS WAT DICHTER BIJ HUIS DAN BERNHEZE. DE CONCLUSIE WAS DAT LOOSBROEK NOG STEEDS LOOSBROEK ZAL ZIJN, MAAR HOE?  DAAR HAD EEN IEDER ZON Z’N EIGEN BEELD BIJ. 
ALLES IS DIGITAAL VASTGELEGD, DE GEMAAKTE TEKENINGEN EN FOTO’S VAN GEMAAKTE WERKSTUKKEN ZIJN VERZAMELD IN EEN TRANSPARANTE BOX DIE BOX TOT 2040 WORDT BEWAARD OP DE ST.ALBERTUSSCHOOL.  
MEDE DANK ZIJ EEN PROJECTSUBSIDIE VAN DE GEMEENTE EN MET MEDEWERKING VAN VRIJWILLIGERS IS OP ZONDAG 30 AUGUSTUS IN HET KADER VAN 40 JAAR KERNCOMMISSIE EEN DORPSFEEST GEORGANISEERD. PRESENTATIES EN UITERAARD ENTERTAINMENT MAAKTEN DEEL UIT VAN HET PROGRAMMA.
ONDER ANDERE IS ONZE DORPSVLAG, DIE IN SAMENWERKING MET DE HEEMKUNDEKRING IS ONTWORDPEN,  GEPRESENTEERD. (ER ZIJN NOG VLAGGEN TE KOOP)  
WETHOUDER VAN BOEKEL, NAMENS HET COLLEGE AANWEZIG, HAD, SAMEN MET ONZE PENNINGMEESTER JOLANDA, EEN IJZIGE KLUS OM EEN TENNISRACKET TE ONTIJZEN. SLAAT TERUG OP ONZE HOOP EEN TENNISACCOMMODATIE TE REALISEREN. ER WORDT NAGEDACHT OM ALVAST EEN VERENIGING TE STARTEN MET DE INITIALEN TCL.ZB (TENNIS CLUB LOOSBROEK. ZONDER BAAN)
DE DAG WERD AFGESLOTEN MET EEN BBQ.

HET WAS NIET DE VERDIENSTE VAN DE KERNCOMMISSIE, MAAR WEL NOEMENSWAARDIG. IN SEPTEMBER 2015 IS IN LOOSBROEK DE ENIGE OPSTAPPLAATS VOOR EEN LUCHTBALLON IN DE GEMEENTE BERNHEZE IN BEDRIJF GESTELD. HET STREELT ONS DAT ONZE CENTRAAL GELEGEN KERN DAARVOOR IS GESELCTEEERD. WE HEBBEN BEGREPEN DAT OVER PLM. 48 DAGEN DE EERSTE REIZIGER KAN OP- OF INSTAPPEN.
IN AUGUSTUS 2015 IS DOOR DE REKENKAMER DE QUICK SCAN DORPSRADEN GEMEENTE BERNHEZE, 

GEPRESENTEERD. DOEL; HET FUNCTIONEREN VAN DE DORPSRADEN ONDERZOEKEN. 
NAAST EEN SCHRIFTELIJKE REACTIE IS TIJDENS DE BEHANDELING IN DE RAADSCOMMISSIE BESTUUR EN STRATEGIE DOOR DE KERNCOMMISSIE INGESPROKEN OM DE ZIENSWZIJZE OP HET RAPPORT IN TE BRENGEN. TEVENS IS HET RAPPORT UITVOERIG BEHANDELD IN EEN OVERLEG MET DE DORPSRADEN EN HET COLLEGE VAN B & W. 
CONCLUSIE IN HET KORT IS DAT DE RELATIE MET HET BESTUUR GOED IS. DE LEGITIMITEIT EN AFSPIEGELING BLIJVEN PUNTEN VAN AANDACHT. DE RAPPORTAGE HEEFT O.A. GELEID TOT EEN ANDERE VORM VAN OVERLEG MET HET COLLEG VAN B & W NAMELIJK PER KERN. EEN EERSTE OVERLEG NIEUWE STIJL IN FEBRUARI JL. WAARBIJ DUS SPECIFIEKE LOOSBROEKSE ONDERWERPEN ZIJN BESPROKEN.
MEERDERE OVERLEGGEN GEPLEEGD OM IS SAMENWERKING MET ACTIEF BURGERSCHAP HEESWIJK DINTHER DE COOPERATIE “WELZIJN EN ZORG HDL” OP TE RICHTEN. 

STAND VAN NU IS DAT BINNENKORT DE STATUTEN NOTARIEEL WORDEN VASTGESTELD. DE INSTELLING IS DAT WE SAMEN GAAN WAAR HET NUTTIG IS EN DAT WE LOKAAL REGELEN WAT LOKAAL GEREGELD KAN WORDEN.
ONLANGS BESLUIT GENOMEN OM DE LOKALE WERKGROEP UIT TE BREIDEN, MET RELEVANTE PARTIJEN.

DAARNAAST
DEELGENOMEN AAN MEERDERE OVERLEGGEN ZOALS BIJVOORBEELD;
MET DE STICHTING GLASVEZEL BERNHEZE, UITERAAD OVER DE AANLEG VAN GLASVEZEL
OP UITNODIGING VAN HET BESTUUR

O.A. PARTNEROVERLEG M.B.T. BEHEER BUITENGEBIED / ARMOEDEBESTRIJDING
VERKEER EN VERVOER / BELEID MAATSCHAPPELIJK VASTGOED.
OPVANG STATUSHOUDERS.

SLOTOPMERKING

HET IS MERKBAAR DAT DE KERNCOMMISSIE (DORPSRADEN) STEEDS VAKER WORDEN BETROKKEN OP DE DIVERSE BELEIDSTERREINEN AANGAANDE HET BESTUUR. 

