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Bijdrage Kerncommissie.   
Welzijn en zorg, samen de schouders er onder.
Voorjaar 2014 is op verzoek van de kerncommissie het onderzoek “Zorg en veiligheid in Loosbroek” uitgevoerd door studenten van de HAS-hogeschool Den Bosch. De veranderingen in “de Zorg” waren de aanleiding om dit onderzoek  te laten uitvoeren. Op basis van de resultaten is na overleg met de werkgroep zorg en de klankbordgroep samenwerking aangegaan met Actief Burgerschap Heeswijk-Dinther. Elders in dit Rondje (en in uw brievenbus) treft u de uitnodiging aan voor de informatiebijeenkomst over de voorgenomen oprichting van de burgercoöperatie Welzijn en Zorg HDL. Solidariteit is bij het opzetten van een coöperatie van groot belang. Wij gaan er van uit dat u het belang inziet en wilt komen luisteren en meepraten. Wij zien u graag op 12 november in De Wis.
Overleg  met het college van Burgemeester en wethouders.
Donderdag 22 oktober j.l. was het jaarlijks overleg van de Dorpsraden (Kerncommissie) met het college van Burgemeester en wethouders. Eerder is op verzoek van de gemeenteraad door de rekenkamer een onderzoek gedaan en gerapporteerd over het functioneren van de dorpsraden.

Over het algemeen is de conclusie dat de dorpsraden goed functioneren en dat er een goede (werk)relatie is met het bestuur/de bestuurders. Er zijn ook enkele verbeterpunten aan het licht gekomen en die zijn tijdens het overleg besproken. In de toekomst zal het gezamenlijk overleg niet meer worden georganiseerd maar zal er per kern een overleg zijn. De verwachting is; door de bespreekpunten (van Loosbroek) specifiek te behandelen dit meer efficiëntie oplevert.   

Een ander punt van aandacht is de afspiegeling. Het zijn meestal “ouderen” en mannen die de bestuursfuncties invullen. Bij de kerncommissie is de verhouding 2 van de 6 onder en 4 boven de 50 jaar. Dat we naast het bestuur de klankbordgroep hebben waar wel enkele jongere inwoners deel van uitmaken spreekt dan weer in ons voordeel.  Overigens is er altijd behoefte aan uitbreiding van de klankbordgroep.   
Dagbesteding.
Eind mei is de dagbesteding in De Wis van start gegaan. De opzet is dat het als een soort proef wordt uitgevoerd en dat we benieuwd waren of deze activiteit onze inwoners aanspreekt. Wij durven te stellen dat dit zeker het geval is. Sinds de start is er een min of meer vaste kern van bezoekers/gasten ontstaan die elke woensdag bij elkaar komen. Eén van de leuke dingen die met elkaar gedaan worden is onder andere luisteren naar muziek uit een lang verleden. Enige tijd geleden is onze oud dorpsgenoot Harrie van Helvoort op bezoek geweest en heeft de middag gevuld met zijn accordeon en liedjes uit de oude doos. Supergezellig. Al eerder werd voorgesteld dat het fijn zou zijn als er oude platen gedraaid konden worden. Echter de apparatuur daarvoor is niet voorhanden. Met een “geleende of gekregen”  radio/cd speler kan al wel wat gedaan worden, maar niet optimaal. Door één van de vaste vrijwilligers werd erop gewezen dat er een mogelijkheid bestaat om bij de Stichting  Het Geleer, een aanvraag te doen om een (geldelijke)bijdrage voor de aanschaf van een geschikte platenspeler. Een geschikt apparaat (waar dus grammofoonplaten, Cd en cassettebandjes op afgespeeld kunnen worden) kost toch enkele honderden euro’s.

Ondanks het feit dat ondersteuning van zgn. WMO-activiteiten buiten de doelstelling valt, heeft het bestuur van de Stichtig Het Geleer, besloten toch een bijdrage ter beschikking te stellen, die wij onder uitdrukkelijk dankzegging aannemen. Daarnaast is al eerder door de organisatoren van de Dorpskwis een bedrag ten behoeve van de dagbesteding ter beschikking gesteld. Dit maakt het mogelijk dat de Kerncommissie de aanschaf kan doen en de platenspeler ter beschikking stelt aan de dagbesten.
Voor meer inlichtingen zie onze website: www.kerncommissieloosbroek.nl
Voor reacties: info@kerncommissieloosbroek.nl  (of tel.: 0651470169)    
