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Bijdrage Kerncommissie. 
Nieuw verkeer- en vervoersbeleid.                                                          
Onderstaand een samenvatting van de uitnodiging  van de gemeente om mee te praten over nieuw te ontwikkelen verkeer- en vervoersbeleid.
Als u ideeën, voorstellen en/of een mening hebt over dit onderwerp is dit de kans om mee te praten.
Wanneer?       Donderdag 8 oktober 2015 om 19.30u (tot 21:30u)
Waar?             Cultureel Centrum De Wis te Loosbroek

Voor wie?       Bewoners, ondernemers, scholen, sportverenigingen, maatschappelijke organisaties enz. uit Loosbroek.
De Gemeente Bernheze werkt op dit moment aan nieuw verkeer- en vervoersbeleid, genaamd ‘Duurzaam Mobiliteitsbeleid’. Het oude beleid dateert uit 2009. 

Bernheze heeft de ambitie om een duurzame gemeente te zijn, dus ook op het gebied van verkeer- en vervoer. Uitgangspunt is dan ook hoe we vervoer kunnen voorkomen, verkorten, veranderen en verschonen. Deze vier v’s dragen bij aan een duurzamer Bernheze, maar hoe kunnen we hier invulling aan geven?

Twee belangrijke thema’s in het verkeer zijn verkeersveiligheid en bereikbaarheid. Deze twee staan soms op gespannen voet met elkaar. Verkeersremmende maatregelen worden als vervelend ervaren, maar ze zijn wel nodig omdat sommige weggebruikers anders van iedere weg een racebaan maken. En wat te denken van de combinatie van een fietsers met een landbouwvoertuig op een smalle weg. Is dit te voorkomen?

Per kern gaan we graag met de bewoners, ondernemers, scholen, sportverenigingen, maatschappelijke organisaties e.d. in gesprek. Wij nodigen u dan ook van harte uit om met ons mee te denken en mede ons Duurzame Mobiliteitsbeleid te ontwikkelen. 
Penning van Verdienste LOOSBROEK
Hij bestaat nog (steeds), de Penning van Verdienste Loosbroek. 
Het heeft er alle schijn van dat het bestaan in de vergetelheid is geraakt. In 2009 zijn de voorwaarden bekend gemaakt in de “Wiskrant”  Daarna werd het stil.  Als je de voorwaarden bekijkt kan het toch niet zo zijn dat geen enkele inwoner van onze kern daar aan voldoet. Met andere woorden; wij verwachten een voordracht vanuit onze gemeenschap!!
Als opfrisser worden de voorwaarden hieronder  vermeld. 
Penning van Verdienste  Loosbroek, kan op voordracht worden verleend;
Wegens prestaties die bijzonder en / of langdurig zijn ( ergens in de orde van 15  jaar .) Deze prestaties moeten ervaren worden als grote en algemene verdiensten , die om niet verleend zijn aan de woongemeenschap Loosbroek op bv maatschappelijk , parochieel ,sportief of cultureel vlak enz.
Deze penning komt in beeld als de betrokkene, gezien haar of zijn prestaties duidelijk voor een extra waardering vanuit de gemeenschap in aanmerking komt.

Om de waarde op peil te houden zal de Penning maximaal gemiddeld 1xper jaar uitgereikt worden . 

De aanvrage kan starten vanuit elke vereniging of willekeurige inwoner. 
Toekenning ,organisatie  en geldelijke ondersteuning ( tot een max. ) worden uiteindelijk altijd verzorgd door het comité bestaande uit; 

Vertegenwoordiger van bestuur LOB Loosbroek, Vertegenwoordiger van kerncommissie Loosbroek, Vertegenwoordiger van bestuur Parochie Loosbroek

Het comité heeft altijd nauw overleg met het oranjecomité en vice versa om afspraken en regelingen voor 100 % duidelijk te hebben
Het complete reglement is opvraagbaar bij de kerncommissie, parochie of LOB. Die drie organisaties vormen het comité ondersteund door het Oranje comité Loosbroek. 

Om alles gladjes te laten verlopen vragen wij u dringend om in geval van een voorgenomen voordracht altijd als volgt te starten ;

Meld u bij het oranjecomité , bij Mathieu Bosch (Schaapsdijk 1, Loosbroek. 0413 224000 )
Hij zal de gang van zaken uitleggen en in overleg kan dan afgesproken worden door wie en hoe de rol van aanvrager, evt. ondersteuner en uitvoerder ingevuld wordt.
Als u een inwoner van onze kern kent die de Penning van Verdienste Loosbroek verdient, laat het ons weten. Wij kijken uit naar een voordracht!!

Dorpsvlag Loosbroek.
Er zijn nog dorpsvlaggen te koop. 

Bij de Dagwinkel en in De Wis, zijn nog dorpsvlaggen te koop voor de introductieprijs van     € 7,50. (Latere aanschafprijs wordt € 10,-)
Voor meer inlichtingen zie onze website: www.kerncommissieloosbroek.nl
Voor reacties: info@kerncommissieloosbroek.nl  (of tel.: 0651470169)    
